
保 護 者 ア ン ケ ー ト の 集 計 結 果 　　A　十分達成されている　　C　少し不十分である

　実施日：令和5年12月11日　　配布数：147家庭　　提出数：141家庭　　提出率：96％ 　　B　ほぼ達成されている　　D　不十分である

　提出：5歳児45家庭、4歳児42家庭、3歳児27家庭、2歳児15家庭、1歳児7家庭、0歳児5家庭

A B C D

No.1-1 教育・保育の目標や方針を分かりやすく伝えている 123 17 0 0 未回答1

No.1-2 保育者が連携協力して、総合力で保育に取り組んでいる 128 13 0 0

No.2-1 成長の節目である行事体験からの育ちを大切にしている 137 4 0 0

No.2-2 子ども一人ひとりの良さや可能性を大切にしている 123 18 0 0

No.2-3 育ちの上で必要な活動があり、子どもが楽しんで登園をし行事に参加している 128 13 0 0

No.2-4 外遊びやリズム遊び等で楽しく体力をつける工夫をしている 128 13 0 0

No.2-5 子どもは園での生活を喜び、楽しんで通っている 120 21 0 0

No.3-1 子どもが礼儀正しくなるように基本的なことから身につけるようにしている 118 22 0 0 未回答1

No.3-2 子どもが生き物や植物を大切にしようとする心を育てようと努めている 124 17 0 0

No.3-3 友達と仲良くする気持ちを育てようと声かけ等をしている 122 19 0 0

No.3-4 してはいけないことやルールを守る態度等、社会性の育ちを促すよう努めている 123 17 1 0

No.4-1 子どもに温かい言葉遣いや優しい態度で接している 126 15 0 0

No.4-2 子どもの意欲や自信を育てるように声掛けや支援に努めている 122 18 1 0

No.4-3 子どもの目線に立って、分かるように話しかけている 123 18 0 0

No.5-1 遊具、施設等の安全や環境整備に努めている 118 21 2 0

No.5-2
子どもが安心して生活できるように、新型コロナウイルス等の感染症の防止対策に
努め、保育や行事の持ち方を工夫している

108 29 4 0

No.5-3 地震、火災、不審者等、危機管理に関する訓練や対策を行っている 122 17 2 0

No.5-4 子どもにとって楽しんで遊べるよう場の持ち方や環境の工夫をしている 121 19 1 0

No.5-5 保護者にとって親しみやすく、明るい環境を整えている 115 24 2 0

No.6-1 子どもが喜んで食事をする環境作りに努めている 113 28 0 0

No.6-2 献立表等で給食状況を分かりやすく伝えている 127 13 1 0

No.7-1 職務にふさわしい身なり、節度ある行動、態度が取れている 130 10 1 0

No.7-2 園の職員としてまとまりがあり、すべての先生が情報の共有に努めている 116 23 2 0

No.8-1 おたより等から、子どもの育ちの姿や保育の様子などを発信している 127 14 0 0

No.8-2 実習生の受け入れを進んで行い、保育者としての専門的人材の育成に協力している 127 13 0 0

No.9-1 保護者(家庭)と保育者(園)が子どもの育ちや様子を共通理解して、協力しながら進めている 120 21 0 0

No.9-2 地域に向けて、園の情報が知らされている（公報、掲示板、パンフレット等） 108 30 3 0

No.10-1
就園前の親子が参加しやすい子育て支援活動を行っている（母と子のリトミック教
室・ピスチーナ教室等）

122 18 1 0

No.10-2 保育と教育と子育て支援の充実に努め、母親の就労を後押ししている 111 26 3 1

No.11-1 就学前まで一貫して保育・教育が受けられることで乳幼児期に大切な力を育むことができる 125 16 0 0

No.11-2
異年齢間の関わりから刺激を貰い合い友達が増えたり、全職員で力を合わせて柔軟
な姿勢で保育に努めている

121 19 1 0

・毎日温かく関わっていただきありがとうございます。「早く行こう」と園での活動を楽しみにしていて、安心して送り出すことができています。
・お迎えの時に担任やその時々の先生から、その日にあったことや気付きを伝えてくれることで我が子の園での過ごし方や成長を感じ、それを先生と共有できること
　がとても嬉しいです。子どもとの園でのことを話すきっかけにもなっています。
・先生方がいつも笑顔で子ども達や保護者に接してくれて好感が持てます。　　　・一つ一つの行事の完成度が高く、子ども達もその度に成長しているのを感じます。
・様々な活動経験、友達関係、先生との信頼関係等があるから休みの日まで「今日こども園？」と聞いたり、「早くこども園に行きたい！」と子どもの口から聞ける
　のだと思います。こども園が大好きです！いつも寄り添っていただき感謝しています。
・職員の方皆いつ話かけても明るく丁寧に聞いてくれ、連携がとれているのが素敵だなと思います。
・登園すると園庭がきれいにほうきでならされ、遊具を拭き、雨上りの水たまりをスポンジで撤去している姿をお見かけしています。登園時の親子を気持ちよく
　迎える姿勢に常々感銘しております。
・毎日涙することなく、通うことができているのは園が楽しいと感じているからだと思います。また、毎日の様子を連絡帳で伝えて下さるので見るのが楽しみです。
・駐車場の整理をされている方が「ありがとう」と声をかけてくれて感じが良いです。
・家でも作れるようにサラダの作り方をおたよりに書いてほしいです。
・おやつのバリエーションが増えると子どもも喜ぶと思う。　　　・給食にお米の日があると嬉しいです。
・園の方で流行している感染症等の情報を教えていただけるとありがたいです。　　　・たんぽぽでもっと園庭で遊べる時間ができればいいなと思います。
・防災訓練の様子をもっと発信してほしいです。子ども達に自然に身に付いているのでどういう訓練をしているのか気になります。
・共働きが増えてきているので週1のお弁当の日を見直してほしい。主食だけを持参する日を少なくしたり、月2回のお弁当の日にする等就労の後押しをして
　もらえると嬉しいです。

１２．各項目欄で気付いたことがありましたらお書き下さい。

１．園教育の基本方針

１１．認定こども園

５．安全・環境整備

４．支援内容・方法

３．心の育ち

２．活動内容

７．職員の服務

６．食事

１０．子育て支援

９．家庭・地域

８．情報管理・発信

未回答1
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アンケート集計結果 


